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Parent & Guardian Survey
2



What Grade(s) are your children?
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What school(s) do(es) your child(ren) go to?
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Parent & Guardian - Do you feel you have the necessary 
info to fully consider this proposal?
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Parent & Guardian Support - How do feel about the idea?
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53 - 32.12%

17 - 10.30%

6 - 3.64%

19 - 11.52%

70  -  42.42%
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Parent & Guardian Support - How do feel about the idea? 
(Equal weighting to each respondent)



Parent & Guardian Support by Grade
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Parent & Guardian Support - How do feel about the idea?
(Equal weighting to Primary, Intermediate and Secondary)
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Parent & Guardian Support - How do feel about the idea 
(equal weighting to each school group over 10 respondents)?



Student Survey
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Students - What Grade Are You In?
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Students - What School Do You Go To?
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Students - Do you ride the School Bus?
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Students - What aspects would be positive for you?
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Students - What aspects would be negative for you?
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Students - How do you feel about the idea of a 4-Day 
School week?
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Students - How do you feel about the idea of a 4-Day 
School week?
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Students - How do you feel about the idea of a 4-Day 
School week? - By Student Grade.
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Students - How do you feel about the idea of a 4-Day 
School week? - By Bus Ridership
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Staff Survey 
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Staff Respondents
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Staff - How do feel about the idea of a 4-Day School 
Week for students and staff?



Staff - How do feel about the idea of a 4-Day School 
Week for students and staff?
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Staff Support By Employee Type
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Staff Support By Partner Group

26



Lim Limt! 
Thank You!
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Parent & Guardian Support by School
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